

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови Сарненської
районної державної адміністрації
04 серпня 2021 року № 265

АКТ
комісії з визначення та відшкодування збитків
власникам землі та землекористувачам

м. Сарни

04 серпня 2021 року

Комісія створена розпорядженням голови Сарненської районної державної адміністрації від 03 серпня 2018 року № 319 «Про комісію з визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам» із змінами внесеними розпорядженням голови адміністрації від 03 серпня 2021 року № 263 у складі:

голова комісії – перший заступник голови райдержадміністрації Мариніна Л.В.; секретар комісії – начальник відділу з питань правової роботи *апарату райдержадміністрації Савчук Р.В.*; члени комісії: Китун Д.Г. – в. о. начальника управління у Сарненському районі Головного управління Держгеокадастру у Рівненській області; Кищенко А.А. – начальник управління архітектури, містобудування, інфраструктури, житлово-комунального господарства та екології райдержадміністрації; Тишковець Н.М. - начальник фінансового управління Сарненської районної державної адміністрації; Зашко Н.П. – начальник Сарненської ДПІ Головного управління ДПС у Рівненській області; Мунько К.П. – головний спеціаліст відділу державного екологічного нагляду (контролю) водних ресурсів Управління державного екологічного нагляду (контролю) у Рівненській області Державної екологічної інспекції Поліського округу – державний інспектор з охорони навколишнього природного середовища Поліського округу; Овчинніков О.В. – головний лісничий ДП «Клесівське лісове господарство»; Рябой О.І. – радник директора державного підприємства «Бурштин України».

Відсутні: Кищенко А.А. – начальник управління архітектури, містобудування, інфраструктури, житлово-комунального господарства та екології райдержадміністрації.

На засіданні комісії, що відбулося 04 серпня 2021 року, були розглянуті матеріали по визначенню розміру збитків, які будуть завдані землекористувачу ДП «Клесівське лісове господарство» внаслідок встановлення земельного

сервітуту згідно договору №7/14 про встановлення земельного сервітуту від 23.07.2021 року на земельній ділянці лісогосподарського призначення державної власності площею 8,0103 га. За результатами розгляду наданих матеріалів ДП «Клесівське лісове господарство», на підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 19 квітня 1993 року № 284 «Про порядок визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам» (зі змінами), комісія вирішила наступне:

визначити суму збитків, заподіяних землекористувачу державному підприємству «Клесівське лісове господарство» внаслідок встановлення земельного сервітуту державним підприємством «Бурштин України» згідно договору №7/14 про встановлення земельного сервітуту від 23.07.2021 року у розмірі 369932,20 грн. (триста шістдесят дев'ять тисяч дев'ятсот тридцять чві гривні, 20 копійок) в тому числі ПДВ.

Голова комісії:  Мариніна Л.В.


Секретар комісії:  Савчук Р.В.

Члени комісії:  Китун Д.Г.

 Тишковець Н.М.

 Зашко Н.П.

 Мунько К.П.

 Овчинников О.В.

 Рябой О.І.